

"LOS TRES"

VEA Y RODRIGUEZ, S. L.
LOZA-CRISTAL-BATERIA DE COCINA
OBJETOS PARA REGALOS
San Agustín, 9 - Teléfono 1973

La Gran Cruz del Mérito Civil, al ministro sirio de Asuntos Exteriores

Se la impuso el señor Martín Artajo en la comida de gala que le ofreció en el Palacio de Viana. Ayer llegó a Madrid el alcalde de Roma, señor Rebacchini

MADRID, 10.—En el Palacio de Viana se ha celebrado una comida de gala ofrecida por el ministro de Asuntos Exteriores y la señora de Martín Artajo en honor del ministro de Negocios Extranjeros de Siria y señora de Zafer Rifai. En el curso de esta reunión, el ministro español impuso al ilustre visitante las insignias de la Gran Cruz del Mérito Civil, que le ha sido concedida por S. E. el jefe del Estado. Los señores Martín Artajo y Zafer Rifai pronunciaron breves y emocionadas palabras exaltando los vínculos que unen a los dos pueblos. Concurrieron al acto: el ministro de Educación Nacional y señora de Ruiz Giménez; el ministro de Siria en Bélgica y Holanda y señora de Assa Khandji; el subsecretario de Economía Exterior, señor Argüelles; el encargado de Negocios de Siria en Madrid y señora de Jawdat Muffit; el general jefe del Estado Mayor del Ejército de Marruecos y señora de Zanón; los directores generales de Bellas Artes y Relaciones Culturales, señores Gallego Burín y García de Bona; el académico señor García Gómez y señora; el encargado de Negocios de Egipto, señor Amin Ghali; el presidente de la Diputación Provincial, señor marqués de la Valdavia; el coronel Ríad Keyhani, comandante del Ejército sirio; el segundo jefe de protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores y señora de Soler; el director de la Agencia «Efe» y señora de Gómez Aparicio; y otras destacadas personalidades de la vida cultural y de la sociedad madrileña.

LEGA EL ALCALDE DE ROMA

MADRID, 10.—El alcalde de Roma, Sr. Rebacchini, ha llegado esta tarde, a las ocho y cuarto, en avión, a Barajas, acompañado del agregado comercial de la Embajada Italiana en Madrid Sr. Spennali. El alcalde de Roma fué recibido en el aeropuerto por el alcalde accidental, Sr. Alonso de Celis; el teniente de alcalde Sr. Orive; el ministro consejero de la Embajada Italiana, don Francisco Lozano; el primer secretario, príncipe Biondi Mora; y el agregado comercial, Sr. Lazaretti.

Nuestros colaboradores ELOGIO DE LAS COSTUMBRES

Por ABEL BONNARD

Consecuencia de la convulsión universal que, por fortuna para España, en menor medida que otros países, es el fin del reparto de la costumbre. Puede decirse que está expulsada de la vida actual no sólo por los disturbios sociales que ponen todo en tela de juicio; no sólo por las guerras monstruosas que con sus estragos materiales y morales impiden que las cosas vuelvan a ser lo que fueron, sino también por el efecto cotidiano de los inventos que acaban con toda estabilidad, lo que es, a juicio mío, muy lamentable. Se puede hablar bien y mal de la costumbre. Se puede decir que convierte a los hombres, por la repetición constante de los actos y gestos, en automáticos, en robots, pero a esto se puede responder que la costumbre tiene también sus automatismos y sus matices: sólo que estos últimos son muy pocos desarticulados, metidos en el barril del mundo moderno; solicitados a cada instante por las llamadas telefónicas, y teniendo que responderlas, saltando de un auto a un avión, y agitando en el aire, cuando no lo hacen en tierra, viviendo sin un solo instante de recogimiento, la lentitud en el retorno a sí ha hecho que estos hombres no valgan más, y en ocasiones valgan menos, que aquellos a los que la costumbre ha dado un aspecto de dignidad propia.

Es ciertamente la costumbre la que da peso a la vida; su inconveniente es que da a veces una existencia maquinal, pero en cambio tiene la ventaja de simplificar las cuestiones materiales, asegurando toda su libertad al espíritu y al alma que no podrían desmoronarse de otro modo.

Es por esto que los filósofos en su retiro, los eruditos entre sus libros y los religiosos en sus celdas conventuales, necesitan una vida serena, que ninguna preocupación altere, para que la meditación, el pensamiento y la plegaria puedan seguir su libre curso. En tales condiciones que Kant pudo elaborar una filosofía que durante mucho tiempo ha sido el fundamento de la moralidad. En el mundo moderno, sin embargo, la vida es un torbellino de preocupaciones que no puede decirse que la hora

S. S. EL PAPA DICTA LA CONSTITUCION APOSTOLICA «CRISTUS DOMINE», por la que establece una nueva disciplina sobre el ayuno antes de la sagrada comunión

Las modificaciones que en la sociedad ha introducido el tiempo, han movido al Santo Padre a tal decisión

CIUDAD DEL VATICANO, 10.—Se publica hoy en el «Observatore Romano» la constitución apostólica «Cristus Domine», fechada el día de la Epifanía, 6 de enero, en la que el Sumo Pontífice, Pío XII, establece una nueva disciplina sobre el ayuno, que debe ser observada por todos los católicos antes de tomar la sagrada comunión.

El importante documento recuerda, que hasta ahora, no siendo en casos de enfermedad u otras razones de fuerza mayor, los católicos en general están obligados a ayunar desde la medianoche precedente para recibir la sagrada comunión. Sin embargo —dice— en el curso de los siglos, la Iglesia ha considerado prudente introducir algunas modificaciones, aunque sin dictar normas, para la concesión de especiales facilidades a los enfermos, a los niños y a los fieles en general en determinadas circunstancias.

El Santo Padre declara ahora que las nuevas condiciones de los tiempos y de las cosas obligan a conceder no pocas facultades y beneficios en esta materia, pero que es necesario tener siempre presente que el Sumo Pontífice ha llegado a estas decisiones movido por el hecho de que las particulares condiciones de los tiempos han introducido muchas modificaciones en la sociedad, aunque los fieles que puedan observar un ayuno completo deben continuar haciéndolo.

El pensamiento y el corazón del Santo Padre van ante todo a los misioneros, cuyos fieles viven en pueblos alejados donde el sacerdote sólo rara vez puede llegar; a los sacerdotes que hoy, casi en todas partes, se ven obligados a un trabajo agotador; a los operarios y obreros en fábricas, talleres, puertos y otros servicios públicos, que están ocupados en turnos no sólo de día, sino también de noche, y, por lo tanto, pueden encontrarse a veces en la necesidad de tomar alimentos para reparar las fuerzas. De este modo se ven impedidos de acercarse en ayunas a la Mesa eucarística; a veces, también las madres de familia, que no pueden acercarse a la Sagrada Mesa antes de haber hecho las labores de la casa, que requieren muchas horas de trabajo; de igual manera, muchos alumnos de las escuelas a los que

se les exige la asistencia a las clases antes de haber comido. En estos casos, el Papa permite que, en lugar de ayunar, se abstengan de comer carne y se limiten a pan y agua.

El Papa también menciona a los enfermos, a los niños y a los ancianos, quienes, por razones de salud, no pueden ayunar. En estos casos, el Papa permite que se abstengan de comer carne y se limiten a pan y agua.

Finalmente, el Papa menciona a los que, por razones de fuerza mayor, no pueden ayunar. En estos casos, el Papa permite que se abstengan de comer carne y se limiten a pan y agua.

El Papa concluye diciendo que estas disposiciones son de carácter general y que se aplican a todos los católicos.

El Papa también menciona a los que, por razones de fuerza mayor, no pueden ayunar. En estos casos, el Papa permite que se abstengan de comer carne y se limiten a pan y agua.

El Papa también menciona a los que, por razones de fuerza mayor, no pueden ayunar. En estos casos, el Papa permite que se abstengan de comer carne y se limiten a pan y agua.

El Papa también menciona a los que, por razones de fuerza mayor, no pueden ayunar. En estos casos, el Papa permite que se abstengan de comer carne y se limiten a pan y agua.

El Papa también menciona a los que, por razones de fuerza mayor, no pueden ayunar. En estos casos, el Papa permite que se abstengan de comer carne y se limiten a pan y agua.

El Papa también menciona a los que, por razones de fuerza mayor, no pueden ayunar. En estos casos, el Papa permite que se abstengan de comer carne y se limiten a pan y agua.

El Papa también menciona a los que, por razones de fuerza mayor, no pueden ayunar. En estos casos, el Papa permite que se abstengan de comer carne y se limiten a pan y agua.

El Papa también menciona a los que, por razones de fuerza mayor, no pueden ayunar. En estos casos, el Papa permite que se abstengan de comer carne y se limiten a pan y agua.

Firma del tratado de amistad perpetua entre España y Costa Rica

Adhesión del delegado de Chile a la carta pro ingreso de España en la ONU. Jura su cargo el nuevo presidente de la República de Venezuela

SAN JOSE DE COSTA RICA, 10.—En el Ministerio de Asuntos Exteriores ha sido firmado un tratado de amistad perpetua entre España y Costa Rica. Lo suscribieron, por parte de España, el embajador don José María Cavaniñas, y por la República de Costa Rica, el ministro de Asuntos Exteriores, don Fernando Lara Bustamante. Al terminar el solemne acto, el señor Lara pronunció un discurso destacando la alta significación del acuerdo concluido, siendo contestado con frases de gran cordialidad por el embajador señor Cavaniñas.—(Efe).

ADHESION DE CHILE

WASHINGTON, 10.— El delegado permanente de Chile en las Naciones Unidas, embajador don Horacio Suárez, ha enviado al embajador de España, don José Félix de Lequerica, una carta en la que manifiesta que por orden de su Gobierno se adhiere a la carta que el viernes día 2 entregaron los embajadores hispanoamericanos al embajador español invitando a España a formular su solicitud de ingreso en las Naciones Unidas.—(Efe).

JURA EL CARGO

CARACAS, 10.— El coronel Marcos Pérez Jiménez ha jurado hoy el cargo de presidente de la República de Venezuela ante el presidente de la Asamblea, Ricardo González. Al acto han asistido los miembros del Cuerpo diplomático acreditado en Caracas, altos funcionarios del Gobierno y otras personalidades. La ceremonia ha sido transmitida por televisión.—(Efe).

LA AGENDA de la Sección Fe

La agenda de la Sección Fe, número 1953 está reforzada con lomo de tela y se vende al mismo precio que los años anteriores.

Arremeten contra la Agencia de Seguridad Mutua

Mansfield, que sugiere la invitación de España para la alianza atlántica, llega a proponer su abolición. Ulbricht, el "hombre fuerte" de los comunistas alemanes orientales, está dando la batalla al primer ministro, Grotewohl

WASHINGTON, 10.—En unas intervenciones por radio, el senador demócrata Mike Mansfield ha propuesto que la Agencia de Seguridad Mutua sea abolida y sus funciones las asuma el Departamento de Estado. También propuso que desaparecieran las barreras aduaneras para estimular el comercio, como sustitutivo de la ayuda norteamericana. Sugirió también que se invite a España a incorporarse a la alianza atlántica.

El senador republicano Prescott Bush, en la misma emisión, ha acusado a la Agencia de Seguridad Mutua de actuar con considerable derecho, añadiendo que se debe revisar todo el programa de ayuda europea. El senador John Sherman, también republicano, se declaró, asimismo, partidario de la revisión, pero prediciendo que sin retirarse los Estados Unidos de su posición internacional, cuanto haga el país en el futuro será mejor y más eficaz.

El senador demócrata Albert Gore dijo que aunque es necesaria alguna especie de ayuda, la económica podría ser radicalmente reducida y, en cambio, aumentada hasta el máximo la militar.

Por último, el senador demócrata Jackson dijo: «Creo que la cuestión primordial es la de encontrar los medios de evitar la tercera gran guerra. Básicamente, la amenaza de guerra proviene de la deficiente potencia militar y, por ello, es muy importante la ayuda al extranjero».

Se comenta esta unanimidad de criterio, entre los senadores republicanos y demócratas, en cuanto a la necesidad de revisar el programa de ayuda al exterior.—(Efe).

Domingo dentro de Epifanía ESTO SE VA...!

Por ALFONSO GURPIDE, S. J.

LUCAS, 2. En este día de la familia, no se celebra la fiesta de la Sagrada Familia, sino la de la familia de Nazaret.

Uno de los secretos de que España se haya conservado las virtudes cristianas y patrióticas más puras que en nación alguna debemos atribuirlo a la mujer. Donde la mujer se ha mantenido íntegra, la religión y la Patria han tenido una salvaguarda eficaz y enérgica; donde la mujer se embrutece, se hizo ambigüedad, dejó de ser mujer, lo tuvimos todo perdido. Porque la mujer tiene dos extremos, y llega hasta la exageración en el amor o en el odio, según el camino que abraza.

Y hablando del tema nervioso de la familia, hemos de decir con dolor grande, lector amigo, que esto se va... Y que si esto se va, se va todo... Y que gran parte de la culpa de que esta familia cristiana desaparezca la tiene la mujer. La Iglesia devolvió a la mujer la verdadera feminidad; ciencia para la joven, derechos para la ciudadana; trabajo remunerado para la obrera, respecto para la casada, ayuda para la madre.

La mujer de hoy aspira a nuevas conquistas. No se contenta con ser la dulce compañera del hombre, la amante esposa y la madre abnegada; quiere emanciparse de él, aspira a vivir por sí sola, a la perfecta igualdad entre ambos sexos en las manifestaciones públicas.

La mujer es tan inteligente como el hombre —dice ella—; la mujer es tan ágil como el hombre —dice ella—; la mujer es tan astuta como el hombre. Y exige para ella la administración de la casa pública.

Pero quiere más: otro feminismo más exaltado: la imitación del hombre en todos los vicios, en todas sus modalidades: en sus costumbres, en sus vestidos, en sus juegos, en sus diversiones, en sus diversiones... en todo. La mujer fuma, y mucho... Puede darse algo más ridículo que una mujer fumando y sacudiendo con el dedo meñique la ceniza del cigarro saliendo y arrojando satisfacta nubes de humo?

La mujer tiene modales desvergonzados, y muchos... ¿No sabéis lo que es el vicio de la baja estofa, mencionado hoy como elegante, con esas conversaciones taberneras que hacen enrojecer no sólo a la mujer, sino aun al hombre medianamente educado? No basta ser buena, hay que aparecer. Ante Dios, la verdad: ante los hombres, también las apariencias. Este feminismo moderno es símbolo de la decadencia. La mujer (esperadista) de falta cortés, que bebe y se embriaga, fuma y no se escandaliza, es de tristes y dolorosas consecuencias. A éstas se las llama operonas bien y el gran mundo las califica de elegantes.

Pero quiere más: otro feminismo más exaltado: auter saborear los gemas «tealoides, los éxtasis de la morfina, del opio, del éter... Los médicos antiguos están profundamente alarmados ante los vicios que acarrean.

Pero quiere más: quiere la emancipación. Hoy, en nombre de la libertad, las jóvenes pueden ir solas al cine, a la playa, al paseo... ¿Cuánta bancarrota del honor y dignidad de la joven elegante!



Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza Aragón y Rioja

LABRADORES

Esta Institución os concederá los anticipos del importe total de la remolacha entregada a las azucareras, con la garantía de los tickets y de la hoja de liquidación en las condiciones más ventajosas.

En sus oficinas (Sagasta, 2 y Muro de la Mata, 1) y en todas sus Sucursales y Agencias de la Rioja, se facilitarán detalles más amplios y se podrán realizar los citados anticipos.

LOGROÑO, enero 1953

El viaje de Churchill y las promesas de Eisenhower

NUEVA YORK, 10.—El Servicio de Información británico anuncia que el primer ministro británico, Winston Churchill, saldrá de Jamaica para Nueva York el 22 de enero, e irá directamente a bordo del transatlántico «Queen Mary», que se hará a la mar a mediodía del día 23.—(Efe).

NUEVA YORK, 10.— El presidente electo, Eisenhower, no prometió a Churchill más que continuar apoyando a la NATO, según anuncian los diarios de la cadena de periódicos Scripps Howard.

El general dijo a Churchill que debe hacerse más en el Oriente Medio. Eisenhower —añade el despacho— no se comprometió en cuanto al plan de Mac Arthur para terminar con la guerra coreana, aun que dijo que estaba estudiándolo. También hizo constar que habría de examinar la posición del Gobierno antes de promover más ayuda financiera a Inglaterra.—(Efe).

VENIANA A LA CALLE

Siempre se me dicho que viajando se aprende mucho. Y es en pura verdad, viajando es como aprendiendo el otro día un señor de Valladolid una puerca que cosas que lo dejaron boquiabierto, contentado en el auto. Ya era un logroñés y lo que paso, pajarito la hebra...

—¿Cómo? ¿A que lo dudó? Vamos a ver, usted, ¿de donde es? —De Logroño, para servirle. —Pues, aunque no lo sé, es muy seguro que también en Logroño habrán desparecido al café para dar paso a un nuevo Banco, ¿A que sí? —Anda, pues es verdad, mire, donde había un café que le llamaban del Suizo, ahora están levantando un Banco...

—¿Lo está usted viendo? ¿Y pierde algo Logroño con que surja un gran edificio donde antes apenas había algún caserío desahogado? —¿Tómeme, le diré. Así, gran edificio, le que se dice un gran edificio, pues, la verdad, no creo yo que vaya a ser muy grande... —Bueno, bueno. Ya me figuraba que en Logroño, un rascacielos, por ejemplo, no tendría razón de ser. Desenterrarla e incluso le haría perder carácter a la ciudad. Pero yo sé muy bien que los Bancos, en todas partes, rivalizan en levantar edificios monumentales y ostentosos, que den idea de su capacidad financiera, de su fortaleza económica... ¿Qué me va usted a decir a mí de eso? —De eso? Muy poca cosa. Tan poca que, el que están haciendo en Logroño, ya por el segundo piso y ya se disponen a echarle el tejado...

—Un edificio de nueva planta, para un Banco, en una capital de provincia y con sólo dos pisos. No puedo creerlo. —Lo mismo nos pasa a los logroñeses... —Será que está en alguna callejuela que no merezca mis... —Callejuela? ¿Usted ha oído hablar del Español? Pues en pleno Español. En lo mejor de Logroño. En el cogollito. Y, total, para levantar, exactamente, la misma cantidad de edificio que destruyeron. ¿Usted se explica eso? —No sé, no sé. Pero me parece que a ese Banco no le merecen ustedes, los logroñeses, mucha consideración. —Eso, eso. —O habra que pensar que se trata de un Banco de poca mis importancia que los de sentirse y no tiene, el pobre, ni para hacerse una casa decente... —Eso, eso. —Lo que no comprendo es como se ha autorizado una cosa así. —Eso, eso. —¿O es que todavía no hay en Logroño unas Ordenanzas Municipales que impidan tales desmanes? —Eso, eso. —Pues entonces, amigo, en cuestiones urbanísticas están ustedes a la altura del último villorrio. —Eso, eso. —Y el señor de Valladolid se apeó en Castejón con nuevas peregrinas ideas acerca de cómo se edifican Bancos en algunos sitios y convencidísimo de lo mucho que se aprende viajando.

La Vida en la Ciudad

NOTICIAS DIVERSAS

Cupón pro-ciegos.—En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 842. Los cupones terminados en 42 están premiados con cinco pesetas cada uno. Servicio farmacéutico.—Hoy, domingo, permanecerán abiertas hasta las siete de la tarde las farmacias de don Julio Ortiz de Lanzagorta, General Mola, 63, y don Luis Fernández Gallarza, 26, y de las siete en adelante, la de don Ernesto Peñalba, Hermanos Moroy, 26. Medicina.—El servicio de guardia correrá a cargo de la farmacia de don Saturnino Garrido, Plaza de los Héroes, 33. Donativos.—En la Cocina Económica se han recibido los siguientes: X. X. 200 pesetas; Pura Armáiz, en memoria de su madre, 25; José Luis Ferrnando y José Ignacio Peñalba, 20; en memoria de su esposa, 25; Martín García Melola, 25; C. S., 50; A. O., 50; un amigo de los pobres, 15; un señor amante de los pobres, 60; de los niños Carillos, Caribel y Javierín Jiménez, desde Madrid, 50; Mari Carmen Fernández, 25 y Banco de Bilbao, 250. La Junta directiva, en nombre de los asistidos en el benéfico establecimiento, da las gracias a los donantes.

PEQUEÑOS SUCESOS

Asistencias En el Cuartel de Socorro del Hospital Provincial se practicaron, entre otras, las siguientes: Andrés Lacalzada Blázquez, de 27 años, erosiones en muslo y fuerte contusión en la región glútea derecha, y María Fernández Alabarce, de 36, herida cortante en la cara posterior de la pierna izquierda, las dos de carácter leve, salvo complicaciones, y producidas por atropello de una furgoneta en la carretera de Zaragoza cuando ambas venían hacia nuestra capital montados en bicicleta.

¡¡PANADEROS!! HORNOS Y MAQUINARIA 'ISIDRO JOVER' C. VILAMEDIANA TELÉFONO 1359 - LOGROÑO

El novenario de misas que se celebrarán desde mañana, lunes, día 12, en el altar de los Angeles de la Iglesia de la Redonda, a las nueve, menos el domingo, que será a las ocho y media, se aplicarán por el alma de DOÑA CARMEN NICOLA RUIZ (q. e. p. d.), que falleció el día 20 de enero de 1951. Sus hermanos agradecerán la asistencia.

Relojes SUIZOS LAS MEJORES MARCAS OMEGA-TISSOT-ETERNA-BUREN-FORTIS ISCO-Etc. Etc. MORENO VARA DE REY

CENTROS OFICIALES

GOBIERNO CIVIL TRIQUINA

La Jefatura Provincial de Sanidad (Sanidad Veterinaria) informa que, debido al trabajo loable de los inspectores municipales veterinarios, que muchas veces es obstaculizado por causas nimias ha sido diagnosticado un nuevo caso de triquina en un cerdo sacrificado en un pueblo de la provincia para el consumo familiar, habiéndose dado las debidas órdenes de inutilización de todas sus carnes, evitando así percances tristes.

Ante esta repetición de casos de triquina en varios pueblos de la provincia, he dispuesto ratificar las medidas sanitarias que al efecto están ordenadas, las que son ampliadas o aclaradas con las siguientes normas: Las Alcaldías, además de organizar el sacrificio de cerdos por los diversos pueblos del partido, señalarán, de acuerdo con el inspector municipal veterinario, el número máximo de cerdos a sacrificar cada día para que ese trabajo laborioso de inspección pueda ser realizado debidamente.

Los inspectores municipales veterinarios, cuya labor viene enaltecida, seguirán inspeccionando con todo esmero todos los cerdos que se sacrifican, haciendo un número suficiente de preparaciones para ese examen microscópico, debiendo tener en cuenta la circunstancia agravante de cerdos de montería, la proximidad del monte, cerdos de cría, etc. En los pueblos o partidos donde no se disponga de triquinoscopio, propio o del partido, no se permitirá el sacrificio de cerdos, ya que sus carnes no deben ser aprovechadas sin una inspección microscópica previa.

Aquellos triquinoscopios que no estén realmente en condiciones de utilidad serán retirados y sustituidos por otros en condiciones de servicio. Toda infracción a estas medidas, deberá ser denunciada para su ejemplar corrección. Lo que se hace público para general conocimiento, y en especial de los veterinarios y alcaldes de la provincia. Logroño, 10 de enero de 1953. El gobernador civil. Alberto Martín Gamero

Delegación de Hacienda ADMINISTRACION DE RENTAS PUBLICAS Declaraciones complementarias por Contribución Industrial Los industriales cuyo elemento tributario sea la potencia media consumida, potencia instalada, consumo de energía, consumo de primeras materias o productos elaborados, deberán presentar ante la Administración de Rentas Públicas

Servicio Nacional del Trigo JEFATURA PROVINCIAL Los agricultores a quienes interese la venta al S. N. T. de garbanos, judías, lentejas, etc., quedan formular sus ofertas hasta el día 31 de actual en que quedará cerrado el plazo de admisión de las mismas. Serán requisitos indispensables para la compra por este Servicio: Primero.—Que correspondan a la cosecha actual, para cuya comprobación se requerirán del vendedor las muestras necesarias. Segundo.—Que estén dentro de las condiciones comerciales establecidas por las disposiciones del Servicio Nacional del Trigo. Tercero.—Que hubieren sido declarados en el C-1 correspondiente.

Patata de siembra de Navarra O. P. P. O. S. A. CON LA PARTICIPACION DE LA EXCOMA. DIPUTACION FORAL Y CAJA DE AHORROS DE NAVARRA Variedades: Palogán, Gauna Blanca, Alava y Sergen «seleccionadas» Calidad y precios sin competencia Información y precios: Avda. Carlos III - 4 PAMPLONA

APRENDIZ

adelantado de cerrajería, se necesita. Razón Oficina de Colocación. Referencia núm. 1.702.

Campaña para la Navidad del Pobre

(Relación núm. 28) Suma anterior, 212.641'75 pesetas. Gobierno Civil.—Don Fernando Cabañas, 600 pesetas. Excmo. Ayuntamiento.—A cuenta del festival lírico organizado por la Sociedad Artística Riojana a beneficio de esta Campaña, 755 pesetas. Excmo. Diputación.—Don Remigio García, 25 pesetas. Caja Provincial de Ahorros de Logroño.—D. S. Suberviola, 10 pesetas. Suma y sigue, 213.981'75 pesetas. NOTA.—Se avisa a todos los industriales que han abastecido géneros para esta Campaña pueden pasar por las oficinas de Depósito del Ayuntamiento para hacer efectivos sus facturas, una vez presentada en ellas el visto bueno.

Compro patatas ZULUETA Av. Navarra, 14. Tel. 1459. LOGROÑO.

AGRICULTORES Fomentad vuestras cosechas

El Ayuntamiento de Logroño os ofrece abono orgánico procedente de las basuras de a limpieza pública, seleccionadas y tratadas en la Estación Zimotérmica Municipal. Exento de gérmenes patógenos y abundante en nitrógeno amoniacal, ácido fosfórico y fosfato. Muy económico y de gran riqueza fertilizante Informes: PALACIO MUNICIPAL (Portería). — TELEFONO 1606

Máquinas de tejer punto Con rodamientos a bolas 60/9 ... 14.000 Ptas. 70/9 ... 16.000 » 80/9 ... 18.000 » Se construyen en todas las galgas y anchuras. CUATRO AÑOS de garantía. Sollete catálogo GRATIS INDUSTRIAS MABO ZARAGOZA. Representante en Logroño. J. Madurga. — Mayor, 139.

Oficiales Albañiles SE NECESITAN. SERAN BIEN RETRIBUIDOS Informes: Oficina de Colocación. Ref. n.º 1.018

A GUSECHEROS EXPORTADORES VINOS RIOJA CEDERIA CONCESION, EXPLOTACION VINOS EMBOTELLADOS INTERSANTISIMA MARCA. — INFORMES: DEFENSA COMERCIAL. HEROS, 15. — TELEFONO 32980. — BILBAO.

Cordero de leche, 30 pesetas kilo Filetes de novillo, 28 Cmo de cerdo blanco, 26 Tocino de cerdo blanco, 17'50 CARNICERIA RITUERTO Hermanos Moroy y Plaza de Abastos, bajo

Registro Civil Inscripciones verificadas ayer: Nacimiento.—Ninguno. Defunciones.—Magdalena Manzano Borcal, de 63 años, de Logroño, y Juan Mallo Mallo, de 86, de Santo Tomás Villa la Coba (La Coruña). Matrimonios.—Pedro Alvarez Arca con Matilde Castillo Fernández. PASAPORTES Venecia, Legalización Auto-estiles, Administración Fincas, Gesiones Agricultura, Industria y Comercio, Testamentos, Gestiones. Documentos en general, correspondencia en toda España. Gestor Colegiado FERNANDEZ, Castro sudeo, 16, 1.

SENSACIONAL VENTA COMO FIN DE INVENTARIO LIQUIDACION TOTAL DE CORTES DE ABRIGOS, VESTIDOS Y RETALES MILES DE TROZOS MAS BARATOS QUE EN FABRICA

Diríjase mañana a una Casa, a la única que puede ofrecerle el mayor surtido, los mejores precios. Esta Casa es Almacenes de San Pedro

Asombrosa liquidación de zapatos en CALZADOS CASABLANCA Pares sueltos y zapatos de Artesanía A precios regalados VEA ESCAPARATES SOLAMENTE 12 DIAS

NOTAS LOCALES NECROLOGICAS Doña Magdalena Manzano Torcal falleció en el día de ayer, a los 63 años de edad, después de haber recibido los Santos Sacramentos. La venerable anciana gozaba de merecidas simpatías entre nuestros convecinos, por lo que su muerte ha sido muy sentida. A sus apenados hijos doña Elisa, doña Evarista, doña Emilia, doña Josefita y don Paulino; hija política Inés y demás familia, les trasladamos nuestro pésame. PULSOS señora, carteras, documentos y colgial. Vendas contada y planchada. Reparación de maletas RICARDO G. Mola, 47. Tel. 2625. Reparaciones

Señora!! al mes sensacional inventa al menos para su hogar ULTRA SONIC de lavadora mas eficaz. ¡¡ No estropea la ropa funciona por toda sonica. Garantizada. Venta a plazos. 960 pesetas exclusivas. enseña! FOTO CINE RADIO Portales 116 Logroño

F.E.T. y de las J.O.N.S. Sección Femenina AVISO A LOS EMPRESARIOS Se pone en conocimiento de señores empresarios de la capital que han quedado reanudadas las clases para las aprendices, en los días y horas acostumbrados. Frente de Juventudes CENTROS DE TRABAJO Se pone en conocimiento de todos los empresarios de la capital que mañana, lunes, día 12, darán comienzo las clases de la hora semanal para los aprendices y aprendices suplidas con motivo de las fiestas navideñas. Estas clases se reanudarán en las mismas horas y lugar de costumbre.

DEPORTES

For DEL CAMPO

El gran encuentro de esta tarde en Calahorra

Las últimas noticias ante el gran encuentro de rivalidad regional Calahorra Recreación, no hacen más que decir que el cronista se ha quedado corto por lo que respecta a la expectación que ha despertado la esperada pugna. Si en Logroño se disponen muchos seguidores recreacionistas a desplazarse a La Planilla, en Calahorra y localidades cercanas parece no quedará ni un solo aficionado sin presenciar el emocionante partido.

Las afecciones se mantienen en secreto, pero se sabe que actuarán las mejores combinaciones de las fuerzas primeras de ambos clubs.

PELOTA

La gran jornada de hoy en Beti-Jai Barberito I, en un buen momento, logrará su ansiada victoria sobre Zurdo?

También se concentra el interés en los partidos campeonales de esta mañana, donde se enfrentarán Nalda-Picote a Ocón-Barberito II

Beti-Jai ofrece hoy, a los aficionados una jornada completísima y con salidas suficientes para colmar el espíritu del más exigente.

Por la mañana, un partido de pala corta a cargo de Gamarra y Sanz contra Arnáiz y Greñu.

Y a mano, un atrayente y competido encuentro, con sus buenas pinceladas de rivalidad, entre los albertenses Sotelo-Ausejo y Benito-Ausejo.

Después, la final individual entre

MESTALLA, 0: JAEN, 1.

VALENCIA, 10: MESTALLA, 0: JAÉN, 1.

Alfonso: Mestalla: Timor; Ibañez, Quintococ, Domínguez; Canito, Rodolfo; Castaño, Sócrates, Balderas, Pla y Marroig.

Jaén: Ojeda; García Carrillo, José Luis, Núñez; Luqui, Caraga; Bomba, Cabrera, Arregui, Uceda y Ayala.

Árbitro: Gómez Contreras, que estuvo regular, condescendiendo con algunas marrullerías que emplearon los jugadores andaluces.

El equipo andaluz ha realizado un excelente encuentro, batándose con gran valentía y, a pesar de su veteranía, ha superado en técnica y físicamente a sus contrarios. El partido resultó muy emocionante por la incertidumbre del resultado, la victoria del Jaén ha sido justa. El gol se marcó a los 25 minutos del segundo tiempo, con ocasión de lanzarse el cuarto corner contra la puerta del Mestalla. Lo tiró Caraga muy templado, y Arregui se lanzó desde lejos en plancha, consiguiendo un imponente cabezazo que envió el balón a las mallas. El tanto fué muy aplaudido por el público.

El primer tiempo fué igualado, mostrándose el Mestalla algo desconcertado ante la velocidad y brío de su contrario, que retrasó ligeramente al extremo izquierdo, colocándole como un tercer medio.

La segunda parte se inició con dominio del Mestalla, que no permitió largo rato ante la gran defensa que realizó el Jaén, primero, y el magnífico juego de ataque desplegado después.

Al principio de este segundo tiempo, el Jaén marcó un gol que fué justamente anulado por el árbitro por haber sido precedido de mano. Al final, el juego se había nivelado nuevamente, y el Mestalla realizó algunos tímidos intentos de neutralizar al marcador, sin resultado.

Por el Mestalla destacaron Sócrates, Pla y Rodolfo, y en la zaga brillaron a gran altura Quintococ y el portero Timor.

Por el Jaén se distinguieron Luqui, Caraga, Ayala y Arregui, batándose muy bien la defensa. — (A.H.I.).

Campeonatos deportivos escolares del Frente de Juventudes

Finalizadas las vacaciones de Navidad, vuelven a recobrar todo el interés los campeonatos deportivos escolares, que tanto apasionan a todos los centros participantes.

El mal estado de los terrenos de juego impide que se reanuden en el día de hoy, como estaba previsto en el calendario general de las competiciones.

Aún quedan pendientes varios partidos de balommano y balonvolea (cadetes), cuyos encuentros se celebrarán, si el tiempo lo permite, el próximo domingo, día 18.

Próximamente darán comienzo los campeonatos de pelota vasca y baloncesto. El primero de ellos dará comienzo el jueves próximo, día 15, celebrándose los encuentros en el Frontón Beti-Jai.

En este campeonato de pelota participarán equipos representativos de Instituto de Segunda Enseñanza de Logroño, Escuela de Comercio, Escuela de Magisterio, Escuelas Pías y Colegio San José.

La competición se desarrollará en dos modalidades: individual y por parejas, estando representado cada centro por una pareja y un jugador para el torneo individual.

En cada jornada se enfrentan todos los equipos mediante calendario establecido, haciéndolo en individual y parejas, siendo el torneo a desarrollarse por sistema de Liga, a una sola vuelta.

El campeonato de baloncesto está previsto su comienzo para la tercera decena del corriente mes de enero, y en el mismo intervienen equipos representativos de los mismos centros. El torneo se celebra por el sistema de Liga, a una sola vuelta. Los encuentros tendrán lugar en el campo de Las Gaunas y en el Frontón Beti-Jai.

Ambos torneos han de resultar sumamente interesantes y competidos, dada la magnífica preparación a que han sido sometidos. Todos ellos aspiran a lograr el puesto de campeón y por ello han de luchar con el mayor entusiasmo, siendo fácil pronosticar que estos encuentros han de servir para revalorizar el deporte del baloncesto y confirmar la magnificencia del deporte de la pelota, deporte eminentemente nacional y uno de los más formativos y convenientes para nuestra juventud.

En números sucesivos daremos más detalles de estas interesantes competiciones que tan simpáticamente han sido acogidas por la gran masa de aficionados a las actividades deportivas, que de manera decisiva influyen en la formación física de todos los participantes.

El Gijón, por fin, llegó a Sevilla

SEVILLA, 10.—Esta noche llegaron los jugadores del Real Gijón. Componen la expedición: Sión, Tamayo, Altján, Calvet, Medina, Molinero, Cholo, Ortiz, Grau, Narro, Sánchez, Vlamisul, Paredes, Rubio, Ladreda y Lozano. — (A.H.I.).

NITRATO AMONICO CALCICO



★ CONTIENE 20,5% DE NITROGENO TOTAL A PARTES IGUALES EN FORMA NITRICA Y AMONICAL

★ EL MEJOR ABONO DE COBERTERA PARA TODOS LOS SUELOS Y CULTIVOS

★ PIDALO A SU PROVEEDOR DE ABONOS A LOS PRECIOS OFICIALES VIGENTES

NITRATOS DE CASTILLA, S. A.

OFICINAS CENTRALES BILBAO IBAÑEZ DE BILBAO, N.º 2

Delegado de ventas para Rioja y Navarra: Evaristo Sáenz Prado. - Cervantes, 3. - Teléfono, 1198. - Logroño

TAURINAS

El Club Taurino y su primera fiesta del año

Para nuestro Club Taurino no reza eso de Año Nuevo, vida nueva. Se mantiene aferrado a su habitual dinamismo y si hasta ahora ha merecido el total agrado de sus asociados en igual forma ha de continuar mejorándolo.

Bajo tan plausible guía, tiene el Club ya en las últimas una de sus atractivas y entretenidas fiestas. «La primera del año». Y por este condición inaugural obligada a ser una continuidad de atractivos.

Así ocurre, en efecto.

Esta fiesta de toros y de arte, Toros en la pantalla, que el tiempo no está para pasar la tarde en los tendidos de la plaza, y arte a raudales, fuera también del redondel, aunque en establos, si bien sean éstas las de un escenario...

Todo seleccionado, con garantía de excepcional calidad, como si dijéramos del grupo especial, que es naturalmente, el más elevado cualitativo.

La fiesta del Club Taurino Logroño, que según anticipamos tiene ya casi ultimado su programa, se celebrará el próximo día 21 del actual mes de enero, y lo mismo en el parte taurino que en la artística, tendrá lugar en el coquetón y confortoso Cine Avenida, donde, como es natural, será precisa la tarjeta de invitación toda vez que es una función exclusivamente para los socios del Club y sus familiares.

Y vamos a detallar el programa: Primeramente, proyección de varios documentales netamente taurinos, algunos en riguroso estreno, y todos repletos de interés por sus abundantes alfileres.

En segunda parte, — Rianes antes un poco del dicho de que, cuando segundas partes fueran buenas, escriba es mejor. En esa calidad escriba el que no se haya puesto el punto final al programa. Tantos y tantos son los factores de que se dispone para interesar y tan extraordinaria es su valía, que resulta en verdad un problema de difícil solución el seleccionados. Así de abundantes en nuestra capital sus valores artísticos. El Club proyecta un desfile de ellos y como la función es obligada que tenga un final, a ver de qué modo va a conseguirlo...

Y así expuesta «grosa modo» es la «primera del año».

En unas próximas notas daremos títulos y nombres... Y entonces será ella... Que una fiesta del Club Taurino taurina y artística, y en el Avenida tiene asegurada la asistencia de todos los asociados...

SE VA O SE QUEDA (DITIRIBI)

Con música de «Los claveros» hay que comentar la noticia de máxima actualidad, cual es la que, procedente de Huelva, habla de la marcha o mejor veracidad de la retirada de Miguel Báez «Litri»...

Dicen unos que se va... Otros afirman que vuelve... Para aquellos no es que se vaya, es que se fué, definitivamente. Su fundamento se basa en lo serio que en todas sus cosas es el torero onubense. La verdad es que, sereno, vaya si es serio.

A pesar de ello, esa su reciente participación en el festival benéfico de Reyes en Huelva y su petición, como así fué, de que le echaran un empuje, al que toró y metió como en sus mejores tardes, agudándose en la ganadería de doña María Teresa Oliveira dan motivo a la su posición de que Miguelito siente la necesidad del triunfo, y en pos de ellos tornará a los ruedos, siendo sus andanzas de ahora algo así como un enternamiento, o por lo menos un «challarse en forma» por si la decisión surgiera en el momento ni bien pensuado...

CARTELERA PARA HOY

BRETON Continúa desde las 4 (Último pase aproximado, a las ONCE noche)

¡Atención! Precios que registrarán:

BUTACA DE PATIO: 8 Ptas.
BUTACA Primer Piso: 7 Ptas.
BUTACA Segundo Piso: 5 Ptas.
GENERAL: 4 Ptas.

A partir de las 9:30 NOCHE: BUTACA DE PATIO: SIETE Ptas.

¡¡SENSACIONAL EXITO!!

Una película alucinante que descorre el velo que oculta las más bajas pasiones y las mejores virtudes del hombre.

SIROCO

Con HUMPHREY BOGART
En un film «Columbia Films»
(Autorizada mayores)

Continúa desde las 4 y

RIALTO MODERNO Continúa desde 7:15

¡¡EXITO ARROLLADOR!! del film «Paramount»

BRIGADA, 21

Con un reparto extraordinario: Kirk DOUGLAS, Eleanor PARKER, William BENDIX y Cathy O'DONNELL

(El relato más ambicioso hasta ahora filmado)
(Autorizada mayores)

Continúa desde las 4 (Programa doble)

(Tolerado menores)

1.-Excepcional reestreno Metro

Kim de la India

(En technicolor)

Con ERROL FLYNN. (Un relato de intriga y aventuras, rodado en las ciudades, selvas y montañas de la India)

2.-El emocionante film

El asesino poeta

Con GEORGE SANDERS

Continúa desde las 4 (Programa doble)

(Tolerado menores)

¡Atención!

BUTACA DE PATIO: 4 Ptas.
BUTACA DE PALCO: 3 Ptas.
(Precios al alcance de todos los bolsillos)

1.-Emociones intensas viendo el formidable film americano

El asesino poeta

Con George Sanders, Charles Coburn y Boris Karloff

2.-Arrebatadoras canciones mejicanas, en

Continúa desde las 4 (Programa doble)

(Tolerado menores)

Jalisco canta en Sevilla

Con JORGE NEGRETE y CARMEN SEVILLA

Continúa desde las 4 (Programa doble)

(Autorizado mayores)

PATIO: SIETE Ptas.

1.-La película más alegre que ha producido el cine español

AMPARITO RIVELLES, en

Si te hubieses casado conmigo

(En una comedia alegre y divertida)

2.-El insuperable film «Metro»

Kim de la India

(En technicolor)

Con ERROL FLYNN. (Filmada en las selvas y ciudades de la India)

Continúa desde las 5 (Programa doble)

(Autorizado mayores)

1.-ESTRENO: El más divertido film del año

El barco sale a las diez

Con el gran actor cómico «PEPE IGLESIAS» (EL ZORRO) Risal ¡Mucha risa...!

2.-El inolvidable film «Metro»

Romeo y Julieta

Con NORMA SHEARER y LESLIE HOWARD

Continúa desde las 5 (Programa doble)

(Autorizado mayores)

Cine «Educación y Descanso»

SESION INFANTIL de 3 a 6

BUTACA: 150 Ptas.

1.-La bonita comedia de dibujos de Walt Disney

La suerte Mickey

2.-La extraordinaria superproducción en dos jornadas

El océano de los mormones

(PRIMERA JORNADA) (Tol. menores)

El fin de una raza. Blancos contra indios. — Por Harry Carey «Kaya» y Misha Aner

SESION CONTINUA de 6:30 a 1

1.-

El océano de los mormones

(PRIMERA JORNADA)

2.-La formidable superproducción española

La noche del martes

Isabel de Bournes y Tony Dalry (Tol. menores)

Continúa desde las 7 de la tarde

Hoy - CINE AVENIDA

CONTINUA desde las CUATRO

A partir de las 10: 7 Ptas.

¡PROGRAMA DOBLE!

1.-Exito extraordinario de la emocionante superproducción

La venganza del corsario

Con MARIA MONTEZ y JEAN-PIERRE AUMONT

¡Duelos, abordajes y luchas sin Cuartel Vivia al margen de la ley y luchó a muerte porque prevaleciera la justicia.

2.-La desaharrante película

Casa de locos

Con OLSEN y JOHNSON (Tolerados menores)

Hoy - Sa

Los Montañeros Riojanos «levantan» el bloqueo de Ortigosa

Al deporte de la nieve no se le ha concedido la importancia que en realidad tiene. Toda la atención que se le otorga apenas si pasa de una mera curiosidad. A pocos llega la utilidad y eficacia que en un momento dado pueda rendir. Sin embargo, son estos deportistas elementos utilísimos cuando, como ahora ha ocurrido, se precisa luchar contra las inclemencias de un temporal de nieves y acudir en auxilio de los peligros que crea en los parajes afectados.

En demostración de ello, tenemos el ejemplo de Montañeros Riojanos, cuyos servicios entusiastas y abnegados, han servido para levantar el bloqueo de algunos pueblos cameranos, cuyas demandas de socorro habían llegado a producir una situación de inquietud y alarma.

Días pasados hacíamos relación de los efectos de las nevadas, y más concretamente de la incomunicación en que se hallaba el pueblo de Ortigosa, precisado de urgentes envíos de alimentos y medicinas, así como de las medidas que el gobernador civil estaba tomando para su más pronta remesa.

El más completo acierto acompañó a la autoridad provincial al aceptar el ofrecimiento repetido en todas las épocas invernales de Montañeros Riojanos, a los cuales encomendó la difícil y peligrosa misión de llevar a Ortigosa los medicamentos solicitados.

Con este objeto, al mediar la tarde del jueves, y acompañados por el propio gobernador civil, salieron en automóvil carretera de Soria adelante los montañeros señores Adarraga (J.), Palacios, Osés y Soler, provistos de skis y animados del más elevado espíritu.

En Torrecilla hubo que hacer alto. La cantidad de nieve impedía en absoluto continuar la marcha. Y aún cuando ya la noche era obstáculo grave y peligroso para proseguir el viaje, los cuatro montañeros citados, utilizando los skis, se aventuraron por la carretera, lo-

grando llegar a Villanueva ya pasadas las ocho.

Pernocitaron en este pueblo, siendo, por cierto, agasajadísimo, y cuando se disponían, en las primeras horas de la día siguiente, a reanudar la marcha hacia Ortigosa, se presentaron en Villanueva dos animosos mozos ortigosanos que, arrojando, asimismo, toda clase de peligros, venían a recoger los auxilios de que eran portadores los decididos montañeros.

De hecho quedaba ya levantado el bloqueo de Ortigosa. La bonanza que ayer experimentó el tiempo hizo ya más fáciles las comunicaciones. Y con la satisfacción del resultado obtenido, regresaron los señores Adarraga, Palacios, Osés y Soler, dando cuenta al señor gobernador, del que había hecho desde Torrecilla, del cumplimiento de su cometido, y recibiendo las bien merecidas felicitaciones.

«Montañeros Riojanos» son también acreedores a ellas. Su intervención ha confirmado cuanto decimos en las primeras líneas de esta información. Y aún han de dar más garantías de su utilidad cuando sean realidad los planes en proyecto para instalar en la Sierra de Cameros unas pistas de excepcional importancia, quizá mayor que la que tienen las más famosas de los Pirineos.

Un aplauso especial es de justicia conceder al ejemplar deportista Javier Adarraga. Estos días, precisamente, en nuestra sección de «Hace 25 años», recordamos otro caso de abnegación durante una gran inundación en la huerta de Albelda, gracias al cual pudieron salvarse dos vecinos aislados por las aguas.

No pesan los años al ya veterano Javier, cuyos entusiasmos son siempre juveniles. Así lo ha demostrado ahora.

Vaya, pues, nuestra sincera felicitación, extensiva a todos los decididos montañeros.

SECCION RELIGIOSA

PARROQUIA DEL S. CORAZON
Hoy, día 11, a las cuatro de la tarde, tendrán lugar en dicho Centro el círculo parlamentario de A. C. Se ruega puntualidad.

SAN BARTOLOME
La Sagrada Familia

En este día celebran las familias cristianas la fiesta de su modelo y Patrono, la Sagrada Familia.

También se celebran las fiestas del Niño Jesús con su última adoración. La función solemne será a las siete y media, y predicará el R. P. Alfonso Gárpide, Superior de la Residencia.

AGUSTINAS ERMITANAS
El martes, día 13, se celebrará en las Agustinas Ermitañosas en honor de Nuestra Señora de Fátima, a las nueve y media, misa de comunión general, y por la tarde, a las siete, Hora Santa.

CENTRO DE SANTA MARTA
Esta tarde, a las cinco y media, se celebrará en el Centro Parroquial de Santiago el Real una velada recreativa a la que se invita a todas las sirvientas.

SANTOS DEL DIA
La Sagrada Familia, San Hilario y San Teodoro.

ESPECTACULOS

CINE

BRIGADA 21
Teatro Moderno

Se adapta esta cinta con casi absoluta fidelidad a la obra teatral que le ha dado origen, cuya versión española es ya, por cierto, conocida de nuestro público.

Queremos significar, con lo dicho, que la acción de la cinta está desarrollada con la misma técnica teatral de la obra original en cuanto a limitación de escenarios, hasta tal punto que bien puede afirmarse que, salvo breves escenas secundarias, todo el proceso argumental se desenvuelve en un único y reducido escenario: la Comisaría de Policía de un distrito de Nueva York.

Sin embargo, ni esto atenúa ni atenua la calidad realmente cinematográfica del film, ni el hecho de sernos ya conocidos —por la obra teatral— todas sus incidencias, e resta nada de su gran interés. Al contrario, todo ello sirve para contrastar el notable acierto y la habilidad de William Wyler como realizador, supliendo con una expresiva y cierta movilidad de la cámara y con el cuidado afortunado del detalle la limitación de escenarios, e infundiendo a la trama el más acalorado acento de realidad gracias a un perfecto estudio de los caracteres y las reacciones de cada uno

de los personajes, incluso de los puramente episódicos.

Hay, en efecto, escenas de cierta crudeza en el desarrollo, pero incluso la conducta del protagonista, de una firmeza de carácter que llega a la más obstinada intemperancia en cuanto al castigo de los delinquentes, está bien justificada con sus antecedentes familiares.

Por lo demás, la interpretación es admirable, destacando la labor de Kirk Douglas y Eleanor Parker en la pareja protagonista, perfectamente secundados por William Bendix y otros buenos actores.

SIROCO

Teatro Moderno

Situada la acción en Damasco, y enmarcada en las rivalidades entre los naturales y las tropas francesas encargadas de mantener el mandato de Francia en el país, todo se

reducía a presentar los manejos de un contrabandista de armas a través de un desarrollo bastante convencional e incluso pueril en ocasiones.

La dirección de Curtis Bernhardt no ha logrado evitar cierta premiosidad en algunas escenas, ni lo recargado de diálogo de otras, todo ello en detrimento de la acción, que es lo que más se estima en este género de cintas.

Humphrey Bogart y Marta Toren cumplen acertadamente su cometido en la pareja protagonista. Los escenaristas están bien escogidos para dar énfasis a la trama, y la fotografía es de buena calidad, aunque la proyección perdió foco en ocasiones.

LA VENGANZA DEL CORSARIO

Cine Avenida

Cinta de aventuras realizada en Italia por Primo Zeglio con abundantes concesiones al folletín y sin excesivos recursos materiales.

Como en todas estas películas «de piratas», abundan las peleas, abordajes, pistolotazos, etc., y en ello está acaso lo mejor de la labor directorial, que ha sabido imprimir movilidad a esas escenas.

La ya fallecida María Montez, que tan bien estaba en el ténor, se ve aquí disminuida en su belleza por la ausencia del colorido y, como actriz, cumple como de costumbre, con la colaboración, acertada, de Jean Pierre Aumont.

Nuestros teléfonos

ADMINISTRACION ... 1511
GERENTE ... 1572
REDACCION ... 1577
DIRECTOR ... 1588

Compruebe esta oportunidad! La Primera Casa de Muebles en Europa

remite catálogos a quienes desearán comprar muebles aspiran a tener un hogar acogedor y confortable

Don _____
Calle _____
Población _____
Provincia _____
interesado por _____

MUEBLES LA FABRICA
Fabricas de Ebanisteria Reunidas, S.A.
142 - ROCAFORT - 142 BARCELONA

Disposiciones oficiales

Una subvención de más de cuatrocientas setenta mil pesetas para construcción de un grupo escolar en Alfaro

El «Boletín Oficial del Estado» fecha 9 de enero actual inserta un orden del Ministerio de Educación Nacional por la que se concede, en principio, una subvención de pesetas 476.228'30, mitad del presupuesto total, a la Diputación Provincial de Logroño, con destino a la construcción en Alfaro de un edificio destinado a escuela graduada con trece secciones.

El proyecto ha sido confeccionado por los arquitectos escolar y provincial, respectivamente, señores Poggio y Fernández-Ruiz, y la adjudicación de las obras se efectuará por el sistema de subasta celebrada directamente por la Excm. Diputación Provincial.

Por otra orden del mismo Ministerio se concede al Archivo Histórico de Logroño la cantidad de mil pesetas para enjugar parcialmente el déficit e insuficiencia de material existentes.

También inserta el citado «Boletín Oficial» otra orden de Educación Nacional por la que se declaran desiertas las plazas de ayudante de taller mecánicos y maestro fundidor de la Escuela de Trabajo de Logroño, al no haberse presentado solicitante alguno al concurso convocado para su provisión. En su virtud se anunciarán nuevos concursos de méritos y exámenes de aptitud en las mismas condiciones que el anterior.

Mañana, lunes, a las siete y media, la velada teatral en el Bretón

Según aseguramos en fechas anteriores, la función de gala en el Teatro Bretón de los Herreros que presentará el cuadro artístico de Sanlúcar, a beneficio de la Casa Parroquial, ha constituido ya un éxito por lo que se refiere a solicitud de invitaciones. Numerosas personas se han apresurado a retirar las suyas para no estar ausentes de un espectáculo de tanta aliciente. De todos modos, y como antes no se había dicho, creemos oportuno indicar, para los que así lo han interesado, que pueden retirarse dichas invitaciones en San Agustín, 1, segundo, teléfono 2539.

Así, pues, mañana, lunes, a las siete y media, en el Teatro Bretón, a aplaudir a las simpáticas y distinguidas señoritas logroñesas que, derrochando arte y gracia, sabrán deleitar a todos los asistentes con un espectáculo selecto, al mismo tiempo que realizan con su personal y desinteresado esfuerzo una labor magnífica colaborando a la amortización de la deuda que pesa sobre la Casa Parroquial de Sanlúcar el Real.

MULAS Y MULOS

LABRADORES: Las acreditadas cuadradas de Pascual han sido trasladadas a carretera de Pamplona, frente al cementerio.

Muebles ORUE

Día favorecido por la suerte

1952
DICIEMBRE
5
VIERNES

Todos los que compraron en esta fecha podrán reintegrarse del importe de los muebles adquiridos, presentando el correspondiente justificante en

MUEBLES ORUE
LOGRONO TUDELA
BRETON DE LOS HERREROS, 17 PLAZA DEL MERCADO, 2.
TELEFONO 2193. TELEFONO 488.

NOTA: Exija siempre el correspondiente comprobante.

Pastrana. Tel. 23-05.

LA SEÑORA
D. Magdalena Manzano Torcal

(Vda. de don Paulino Yanguas)
Falleció ayer, a los 85 años, habiendo recibido los s. s. R. y P.

Sus apenados hijos, doña Elisa, doña Encarnación, doña Emilia, doña Josefa y don Paulino (Empleado de la Destinación Municipal); hija política, doña Agustina Paso; nietos, nietas, sobrinos y demás familia, agradecerán a sus amigos una oración por su alma y la asistencia a los actos que se indican a continuación.

Logroño, 11 de enero de 1933.
Conducción del cadáver: HOY, domingo, a las 12'15.
Casa mortuoria: Sugata, 27.
Iglesia Parroquial: Santiago.
Funeral y Misa de Requiem: MAÑANA, lunes, a las 8'45.

Las Memorias de Von Papen

El servicio activo.—En el Oriente Medio.—Pérdida de Jerusalén.—La lucha contra Lawrence

CAPITULO V

Tras zafar en los frentes de Plandes y el Somme. Un día, en junio de 1917, fui llamado de la línea del frente al teléfono de campaña del batallón y me encontré a Lormer al aparato. «Has sido nombrado oficial de operaciones en el grupo de ejércitos de Falkenhayn y debes que ir a Mesopotamia con el 4.º Mesopotamia». ¿En qué parte del mundo se encontraba ese país?, fue mi primera pregunta. Pero Lormer no me dio más detalles, y meramente me dijo que marchase a Berlín inmediatamente.

Falkenhayn había sido sustituido por Hindenburg y Ludendorff después de la batalla de Verdún. A pesar de toda su inteligencia y claridad de ideas, le faltó una visión amplia. Sin embargo, la campaña en Rubiana había realizado considerablemente su valía, y cuando Turquía envió un llamamiento urgente pidiendo ayuda, Falkenhayn pareció ser el hombre adecuado para ello. A Falkenhayn se le encomendó la misión de volver a tomar Bagdad. Este hizo una corta visita a Turquía para reconocer la situación, y decidió aceptar el Mandato Supremo, siempre que las operaciones en los cuatro teatros principales de la guerra: los Dardanelos, el Cáucaso, Mesopotamia y Palestina, estuviesen coordinadas. Esto había sido convenido después de una entrevista con Enver Bajá, que entonces era la personalidad más destacada en Turquía. En recíproca correspondencia se estaba reorganizando un pequeño Cuerpo expedicionario alemán como refuerzo del Ejército turco.

Cuando llegué a Berlín estaban en plena marcha los preparativos para la organización del Cuerpo de Asia alemán. El principal contingente de tropas no podía esperarse que llegase al Oriente Cercano hasta avanzado el otoño, y el problema inmediato era formar un pequeño grupo de oficiales que marchase a Turquía e hiciese todos los arreglos necesarios. Salimos para Constantinopla en julio. El plan para recapturar Bagdad que nosotros elaboramos en medio del fantástico calor del verano turco, consistió resumidamente en esto: el VII Ejército turco sería reorganizado en el otoño, dentro y en los alrededores de Alepo, y recibiría como refuerzo el Cuerpo de Asia alemán. Esta

forma preponderante en la defensa del caserío Jerusalén-Nablus y de Es Salt, G. G. turco).

LA LUCHA CONTRA LAWRENCE

Tuvimos éxito mucho mayor en nuestras operaciones contra las tribus árabes rebeldes al mando de Lawrence. Una proeza realmente notable de nuestros ingenieros nos proporcionó la conservación de ese ferrocarril, funcionando hasta el final de la guerra, a pesar de los ataques constantes de los beduinos, y la división turca en Medina se mantuvo hasta el final. Sin embargo, había una amenaza constante a nuestra retaguardia.

Las tribus árabes adictas aún a la soberanía turca nos mantenían continuamente informados respecto a sus andanzas de Lawrence. Adscrita a nuestro Cuartel General había una pequeña unidad áerea de reconocimiento, con órdenes de vigilar constantemente los movimientos de Lawrence. Los castros eran relativamente fáciles de vigilar y siempre que los pilotos veían una pequeña tienda blanca entre un grupo de negras, teníamos la seguridad de que Lawrence estaba allí. Solía tener en mi oficina de campaña una fotografía aérea de su campamento el mismo día en que se acababa; pero era ley no escribir en la guerra del desierto, res petada también por los pilotos alemanes, que un campamento pacífico de esta naturaleza no debía ser atacado. Los conceptos de guerra totalitaria desarrollados en 1941 eran afortunadamente desconocidos para las dos partes en lucha en el desierto.

El jefe de mi ejército, general Cemal, mantenía excelentes relaciones no sólo con las tribus árabes cercanas, cuyos jefes visitaba frecuentemente, Es-Salt, para presentar sus respetos y traer regalos, sino también con el emir Feisal e Ibn Saud. Estábamos del todo informados respecto a las dinámicas internas en la familia Hashemita y en la casa del rey Hussein.

En la correspondencia entre Feisal y el general Cemal procuramos desahuciar las promesas que Gran Bretaña hacía a los árabes por intermedio de Lawrence. Era un ingenioso juego diplomático, desarrollado en el que parecía, en todos los aspectos, un frente de relativo poca importancia. Los británicos

una visita de inspección al frente de Palestina y se trasladó allí acompañado de un oficial de suministros y de mí. De regreso, en el vagón del ferrocarril, Falkenhayn me preguntó mis impresiones.

Todo el frente estaba débilmente guarnecido, pero con la excepción de una o dos modestas unidades de reserva, todo hombre útil estaba en la línea del frente. No había defensa en profundidad. Las fortificaciones de campaña podían haber sido adecuadas en 1914, pero nunca soportaron la clase de bombardeo de artillería al que nos habíamos acostumbrado en el frente occidental. Nuestra propia artillería y suministros de municiones eran insuficientes a todas luces, y aunque las tropas me habían hecho buena impresión, llevaban años de guido en servicio sin descanso. Sus raciones eran escasas, y el sistema de suministros, inadecuado. La mitad de los mulos, caballos y camellos habían sido sacrificados para ser comidos, y parecía haber pocas probabilidades de su sustitución. El frente sólo podía ser sostenido con los nuevos métodos de Allenby si se organizaba en profundidad. En la condición en que estaba, el ejército de Palestina desfilaba todo el flanco meridional del grupo de ejércitos de Alepo.

Informes remitidos por Kress anunciaban como inminente el ataque de Allenby. Falkenhayn decidió por eso enviarme a Jerusalén para reorganizar el sistema defensivo y tomar disposiciones para el acantonamiento y despliegue de las unidades del VII Ejército turco que había de ser enviado desde Alepo bajo el mando de uno de los generales más jóvenes y enérgicos que tenían los turcos, Mustafa Kemal Bajá, más tarde conocido como Kemal Atatürk.

PERDIDA DE JERUSALEN

El ataque de Allenby comenzó a finales de octubre, y para mí fue una ruina la noticia de la batalla de Arrás, de Pascha. Comenzó con un tremendo fuego de barrera con cañones de todos los calibres. No corresponde a este lugar el dar una descripción detallada de la lucha. Basta decir que aunque las tropas turcas lucharon como leones fueron destruidas en su mayor parte por la artillería antes de llegar a la línea de fuego. El principal objetivo enemigo, fué tomado después de ser arrasada hasta los cimientos. Las unidades de caballería británica y australiana efectuaron la sorprendente marcha por el desierto hasta Beersheba, que se rindió a su vez. Para interceptar el camino a Jerusalén pedí a Falkenhayn que desviase a nuestro flanco izquierdo, amenazado, dos de las divisiones de infantería turcas en su marcha desde Alepo. Eran dos de las mejores divisiones del Ejército turco, pero cuando, finalmente, llegaron a nuestro lugar de reunión, estaban en un estado terrible por la falta de agua y suministros. En Abu Chuff, un pozo en las colinas al Sur de Hebrón, me encontré a Mustafa Kemal en su marcha hacia el Sur con el VII Ejército. Estaba de muy mal humor y parecía haber tenido una desavenencia con Falkenhayn respecto a las medidas que debían adoptarse. Era una situación lo más desagradable posible, que dió lugar a que fuese llamado y reemplazado por el general Fezvi Bajá, que continuó en el mando de su ejército hasta el final de la guerra. En el período de la post guerra, Fezvi Bajá se hizo famoso bajo el nombre de mariscal Cakmak.

La posición en el frente iba de mal en peor. La aviación enemiga atacaba nuestras líneas de suministros y refuerzos, y las tropas turcas, no familiarizadas en absoluto con tales métodos, huyeron hacia el Norte en desorden. Al recibir las primeras noticias del ataque, Falkenhayn se precipitó a evadir a Jerusalén y dictó una serie de órdenes para restablecer la situación. Con comunicaciones normales y comandantes de unidades acostumbrados a operaciones independientes podía haberse vencido el apuro. Pero faltaban estos dos requisitos previos. Intenté ilustrar a Falkenhayn sobre estos dos extremos, y al final fué en persona al frente. Tan pronto como vió que todo el ejército de Kress se había desintegrado, actuó con admirable decisión. Todos los oficiales disponibles del Estado Mayor turco y alemán fueron distribuidos por los caminos, en las áreas de retaguardia, con órdenes de detener a todo hombre y a cualquier unidad, y constituir una nueva línea de defensa.

Nuestro siguiente problema era dificultar lo más posible el avance enemigo desde la llanura costera a las alturas de Jerusalén. Tardamos mucho en conseguir nuestro propósito. Tan pronto como los británicos se reagruparon a comienzos de diciembre, avanzaron sobre las colinas en amplio frente. Opusimos fuerte resistencia en el camino de Jafa, pero gradualmente tuvimos que ceder terreno. Una mañana, mi oficial encargado de la radio me informó que la transmisión británica en Caernavon había radiado la noticia que las tropas alemanas que defendían Jerusalén habían volado, con el máximo desprecio a la religión, el mausoleo del profeta Samuel para impedir que cayese en manos británicas.

De mi experiencia en los Estados Unidos sabía bien que hasta la propaganda más estúpida y menos fundamentada podía causar grave daño, y esa radio de Caernavon delataba probablemente algo más grave para el futuro. Le expresé a Falkenhayn mis temores y le rogé que evacuase Jerusalén antes de que la ciudad fuese atacada directamente, originándose daños de los que seguramente sería

mos acusados. La ciudad carecía de valor estratégico, y Palestina podía defenderse igualmente bien unos cinco kilómetros al Norte. Su pérdida era solamente cuestión de prestigio. Sin embargo, para Falkenhayn era éste un factor decisivo. El apuro. Pero faltaban estos dos requisitos previos. Intenté ilustrar a Falkenhayn sobre estos dos extremos, y al final fué en persona al frente. Tan pronto como vió que todo el ejército de Kress se había desintegrado, actuó con admirable decisión. Todos los oficiales disponibles del Estado Mayor turco y alemán fueron distribuidos por los caminos, en las áreas de retaguardia, con órdenes de detener a todo hombre y a cualquier unidad, y constituir una nueva línea de defensa.

Nuestro siguiente problema era dificultar lo más posible el avance enemigo desde la llanura costera a las alturas de Jerusalén. Tardamos mucho en conseguir nuestro propósito. Tan pronto como los británicos se reagruparon a comienzos de diciembre, avanzaron sobre las colinas en amplio frente. Opusimos fuerte resistencia en el camino de Jafa, pero gradualmente tuvimos que ceder terreno. Una mañana, mi oficial encargado de la radio me informó que la transmisión británica en Caernavon había radiado la noticia que las tropas alemanas que defendían Jerusalén habían volado, con el máximo desprecio a la religión, el mausoleo del profeta Samuel para impedir que cayese en manos británicas.

De mi experiencia en los Estados Unidos sabía bien que hasta la propaganda más estúpida y menos fundamentada podía causar grave daño, y esa radio de Caernavon delataba probablemente algo más grave para el futuro. Le expresé a Falkenhayn mis temores y le rogé que evacuase Jerusalén antes de que la ciudad fuese atacada directamente, originándose daños de los que seguramente sería

de forma preponderante en la defensa del caserío Jerusalén-Nablus y de Es Salt, G. G. turco).

LA LUCHA CONTRA LAWRENCE

Tuvimos éxito mucho mayor en nuestras operaciones contra las tribus árabes rebeldes al mando de Lawrence. Una proeza realmente notable de nuestros ingenieros nos proporcionó la conservación de ese ferrocarril, funcionando hasta el final de la guerra, a pesar de los ataques constantes de los beduinos, y la división turca en Medina se mantuvo hasta el final. Sin embargo, había una amenaza constante a nuestra retaguardia.

Las tribus árabes adictas aún a la soberanía turca nos mantenían continuamente informados respecto a sus andanzas de Lawrence. Adscrita a nuestro Cuartel General había una pequeña unidad áerea de reconocimiento, con órdenes de vigilar constantemente los movimientos de Lawrence. Los castros eran relativamente fáciles de vigilar y siempre que los pilotos veían una pequeña tienda blanca entre un grupo de negras, teníamos la seguridad de que Lawrence estaba allí. Solía tener en mi oficina de campaña una fotografía aérea de su campamento el mismo día en que se acababa; pero era ley no escribir en la guerra del desierto, res petada también por los pilotos alemanes, que un campamento pacífico de esta naturaleza no debía ser atacado. Los conceptos de guerra totalitaria desarrollados en 1941 eran afortunadamente desconocidos para las dos partes en lucha en el desierto.

El jefe de mi ejército, general Cemal, mantenía excelentes relaciones no sólo con las tribus árabes cercanas, cuyos jefes visitaba frecuentemente, Es-Salt, para presentar sus respetos y traer regalos, sino también con el emir Feisal e Ibn Saud. Estábamos del todo informados respecto a las dinámicas internas en la familia Hashemita y en la casa del rey Hussein.

En la correspondencia entre Feisal y el general Cemal procuramos desahuciar las promesas que Gran Bretaña hacía a los árabes por intermedio de Lawrence. Era un ingenioso juego diplomático, desarrollado en el que parecía, en todos los aspectos, un frente de relativo poca importancia. Los británicos

de forma preponderante en la defensa del caserío Jerusalén-Nablus y de Es Salt, G. G. turco).

LA LUCHA CONTRA LAWRENCE

Tuvimos éxito mucho mayor en nuestras operaciones contra las tribus árabes rebeldes al mando de Lawrence. Una proeza realmente notable de nuestros ingenieros nos proporcionó la conservación de ese ferrocarril, funcionando hasta el final de la guerra, a pesar de los ataques constantes de los beduinos, y la división turca en Medina se mantuvo hasta el final. Sin embargo, había una amenaza constante a nuestra retaguardia.

Las tribus árabes adictas aún a la soberanía turca nos mantenían continuamente informados respecto a sus andanzas de Lawrence. Adscrita a nuestro Cuartel General había una pequeña unidad áerea de reconocimiento, con órdenes de vigilar constantemente los movimientos de Lawrence. Los castros eran relativamente fáciles de vigilar y siempre que los pilotos veían una pequeña tienda blanca entre un grupo de negras, teníamos la seguridad de que Lawrence estaba allí. Solía tener en mi oficina de campaña una fotografía aérea de su campamento el mismo día en que se acababa; pero era ley no escribir en la guerra del desierto, res petada también por los pilotos alemanes, que un campamento pacífico de esta naturaleza no debía ser atacado. Los conceptos de guerra totalitaria desarrollados en 1941 eran afortunadamente desconocidos para las dos partes en lucha en el desierto.

El jefe de mi ejército, general Cemal, mantenía excelentes relaciones no sólo con las tribus árabes cercanas, cuyos jefes visitaba frecuentemente, Es-Salt, para presentar sus respetos y traer regalos, sino también con el emir Feisal e Ibn Saud. Estábamos del todo informados respecto a las dinámicas internas en la familia Hashemita y en la casa del rey Hussein.

En la correspondencia entre Feisal y el general Cemal procuramos desahuciar las promesas que Gran Bretaña hacía a los árabes por intermedio de Lawrence. Era un ingenioso juego diplomático, desarrollado en el que parecía, en todos los aspectos, un frente de relativo poca importancia. Los británicos

(Después, Von Papen intervino.)

ANUNCIOS OFICIALES

Hermanidad de Labradores y Ganaderos de Cordovin

El día 18 del corriente, a las doce de la mañana, se llama en pública subasta en el local de la Hermanidad, el aprovechamiento de pastos y rastrojos de este término municipal. El pliego de condiciones se encuentra a disposición de los interesados en la Secretaría. Los gastos del presente anuncio serán de cuenta del rematante.

Cordovin, 10 de enero de 1953. El Jefe de la Hermanidad, Agustín Martínez

Parque Regional General de Intendencia de Burgos

Necesitando este Parque adquirir por gestión directa, para sus atenciones y las de los Depósitos afectos, así como la VIII Región Militar, paja de trigo para pienso, leña de segunda clase, debidamente troceada para cocinas, cenada o avana y carbón vegetal de primera calidad, se invita a la presentación de ofertas, hasta las 12 horas del día 30 del mes en curso, bien en este Parque o en la Jefatura de los Servicios de Intendencia del Ejército (Madrid), para los que así lo deseen, debidamente documentadas. Los oferentes quedan obligados a depositar en la Caja del Parque o Caja General de Depósitos de Intendencia el 2 por 100 del importe de un arrendamiento, como fianza preventiva, acompañando a la oferta copia de dicho depósito. Las ofertas dirigidas al Ministerio irán acompañadas de igual copia. Los artículos serán pnestos dentro de los almacenes del Parque y Depósitos por cuenta de los abastecedores. Libres de todo gasto para el Estado. En el tablón de anuncios del Establecimiento se indican cantidades y condiciones. Burgos, 8 de enero de 1953. El Jefe Coronel Director, P. A., el Comandante, Enrique G. de Prado.

Maletas a 25 Ptas. B. GÓMEZ - C. Sotelo, 16

LA LONJA DEL CARBON BOLAS-ANTRACITAS-VEGETALES

Milidas G. M. - Teléfono 2604

Quiere ganar un espléndido sobresueldo?

Empleados de Organismos Oficiales, Agentes de Seguros, Pequeños Industriales, etc. EN POBLACIONES DE MAS DE 1.000 HABITANTES. Escribir al núm. 61, Vergara, 11 BARCELONA.

GANEN DINERO!

cultivando estas comestibles todo el año en su propia casa. Compramos producción, Semilla con método, 30 pesetas, a dirigirla por giro postal a CULTIVOS IBERIA, TAPINERIA, 10. - BARCELONA.

SORTIJA ORO

Para propaganda de esta Casa, o le remitirá por correo, fufoso trello ORO ALEMAN, inalterable, tres piedras, contra reembolso de 25 pesetas. Mande medida del dedo en una tira de papel a ESTUDIOS AMERICA Apartado 8073, MADRID.

INGLES - FRANCES

POR CORRESPONDENCIA (CON DISCOS O SIN DISCOS) CURSOS FONOBILINGUES CCC Apartado 183 SAN SEBASTIAN

ALQUILERES

PISO 3.º se cede en alquiler 6 hab., galería, baño, en C. Sotelo, 52. Informes en el 1.º día.

COLOCACIONES

CHICA que sepa de cocina, se necesita en Mz. Zaporta, 9, 1.º izq.

Acción Cotólica

CENSURA DE ESPECTACULOS CALIFICACION MORAL DE ESPECTACULOS DE LA COMISION EPISCOPAL DE ORTODOXIA Y MORALIDAD

Siroco (3) Brigada 21 (3 R) Kim de la India (2) El asesino poeta (3) Jalisco canta en Sevilla (3) Si te hubieras casado conmigo (3 R) El barco sale a las diez (2) Romeo y Julieta (1) La venganza del corsario (2)

Interesan ofertas Pimientos secos todas clases, Guindillas y semilla de Pimientos procedentes de Fábricas de Conservas, Fidel Alarcón, calle Padre Mariana, 1 ALICANTE

GALLIOL

Premiado en varias Exposiciones Radio - Reparaciones garantizadas y reforma de toda clase de aparatos. - Lámparas de todas marcas. PESO NUM. 5. - TELEFONO 1381.

RELOJES SUIZOS

40 años garantía. PIDA CATALOGO GRATIS. FABRICAS SUIZAS REUNIDAS. HERNANI-GUIPUZCOA

AVICULTORES

Productos RUVEL para Granjas Harinas de Pescado de Carne, Huesos y Alfalfa RUVELPEN (Aceite Hígado Bacalao) Julio Ruiz de Velasco Avda. 9 Antonio, 12, BILBAO. Representante: JOSE LLACH Calle Baños, 8, 3.º - Logroño.

ALMACENES GONZALEZ CUEVAS

Unica Casa en la provincia especializada en tejidos de HILO Y ALGODON Les recordamos nuestras secciones de trajes, gabardinas y trincheras para caballero y niño con nuestro peculiar éxito de precios baratos

POLLITOS

Varias razas recién nacidos. AVICOLA SELECTA. - Madrazo, 31. Teléfono 279745. - BARCELONA.

PLAZOS

FABRICACION SUIZA CON CERTIFICADO DE GARANTIA. PIDA CATALOGO GRATIS. APART 678. ROTVAL MADRID

VENTA DEL DURO

Durante el mes de enero Cutis colchón matrimonio 5 Duros metro Mantas algodón esma 5 Duros unidad Lanás vestidos colores moda 5 Duros metro Alfombras terciopelo estampadas 5 Duros unidad

UN BRILLANTE PORVENIR TITULO DE DELINEANTE DEL INSTITUTO MATEO. Apdo. 12142 MADRID. La moderna industria necesita técnicos especializados. Usted puede serlo en poco tiempo estudiando por correspondencia en su propia casa. PIDA FOLLETO ILUSTRADO GRATIS

STEYR DIESEL 15 y 30 H. P. ENTREGAS INMEDIATAS Unicos representantes oficiales para NAVARRA, RIOJA Y SORIA: Suministros Agrícolas Hnos. Andrés Gral. Franco, 124. Telf. 30-3-70. ZARAGOZA

ALFA LA MEJOR MAQUINA DE COSER Y BORDAR. Todas las mujeres del mundo de acuerdo... EXPOSICION Y VENTA LOGROÑO: 11 DE JUNIO. 1

AGRICULTOR 6 VARIEDADES DE REMOLACHA FORRAJERA 40 AÑOS PRODUCIENDO SEMILLAS ROJA GIGANTE - BARRES AMARILLA BARRES ROJA - BLANCA DE CUELLO VERDE ECKENDORF ROJA - ECKENDORF AMARILLA Exija a su proveedor habitual las variedades de semillas producidas por nosotros SOCIEDAD GENERAL AZUCARERA DE ESPAÑA RUIZ DE ALARCON, 5 - MADRID

ANUNCIOS CLASIFICADOS

SIRVIENTA o asistente, se necesita. Gobierno Militar, primer piso.

CANE DINERO. Fabricación domicilio. Compro producción. Condiciones: Apartado 844. Madrid.

SIRVIENTA, se necesita para matrimonio solo, que sepa guisar, y buenos informes. Ganará buen sueldo. Carretera del Cristo, 19.

ASISTENTA por las mañanas, se necesita. Razón, Moia, 40, 3.º.

ASISTENTA, se necesita en Vara de Rey, 29, 1.º dcha.

SIRVIENTA se necesita, Razón, 11 de Junio, 1, 2.º dcha.

FINCAS PISO 2.º amplio, sol todo el día, céntrico. Razón, dueño, Avda. de Portugal, 20.

PISO 1.º libre, soleado, en calle Oeste, parada autobús. Precio de ganga. Razón, Mayor, 81, 3.º.

FINCA libre de 5 fanegas, propia riego, carretera Hara-Casalarreia, km. 5 vende Gabriel Alonso. 1. Salas Santo Domingo de la Calzada.

PABELLONES, plantas bajas, pisos bien situados, se venden. Pérez Galdeano, 24, 2.º.

GANADOS PIENSOS AVICOLAS en Zulueta PIENSOS, cambio por patatas. Pulpa, alfalfa, yerbas, semillas, paja, etc. Servicio domicilio con camión a cualquier pueblo, en Zulueta. Av. Navarra 14. teléfono 1459 - Logroño

VACA recién parida, segundo parto, con su ternero, vende Antonio Amilburu, en Bañares.

VACA para parir en febrero próximo, segundo parto, vende Andrés Abad, en Villarroya.

GALLINAS. Para el cambio de pluma. Indispensable en el pienso el salvado. J. Lasana. Portugal, 6.

GANADEROS. Pulpa alfalfa maíz y demás piensos Lasana Portugal 6.

NOVILOS de 6 y 7 meses, vende Teodoro Argonániz, en La Estrella.

VACA parida del primer parto y otra en días de parir del segundo, yegua de 6 años y dos caballos cerrados, vende Mariano Berceo, en Alberite.

POLLITOS de un día, raza Leghorn y Castellana Negra. Incubamos a comisión. Envío a provincias. Granja Avícola Acedo, Av 19 de Julio núm. 10, Tlf. 12-17.

CABALLO o macho de 3 años y 5, a elegir, con 3 dedos sobre marca y con la marca, se vende a toda prueba por asegurarse. Tratar con Teresa Martínez, en Camporovin.

POLLITOS del día todos los miércoles. Pollitos sexados, pollitas de uno, dos y tres meses. Granja Rioja. Vara de Rey, 41, Logroño.

HUÉSPEDES HABITACION edo dormir, se cede económica. Castroviejo, 44, 3.º izq. DESEO DOS pension o dormir. Razón, Nueva Rioja.

SE TOMARIAN dos en Duquesa de la Victoria, 48, 2.º.

PÉRDIDAS Combinación blanca con pliegues. Se gratificará su entrega en Gral. Franco, 33, 4.º dcha.

Guante de caballero, piel y lana, marrón. Se gratificará su entrega en Librería Cervantes.

Gata gris, tipo montés, alrededor cuartel Guardia Civil, postiblemente lleve collar verde. Se gratificará su entrega o aviso en Franco, 36, 5.º izq.

Medalla de plata cromada y nácar con la Virgen del Pilar. Gratificarán entrega en Alparquería Vda. de Gregorio Gil, en Portillo.

TRASPASOS TIENDA moderna instalación, con existencias o sin ellas, en el centro de Logroño. Renta 225, propia cualquier negocio. Urga por no poder atender. Precio de ocasión. Facilidades de pago. Razón Nueva Rioja.

FUNDICION de hierro y metales con taller mecánico, todo en marcha y en plena producción. Se traspasa, o admitiría colaborador técnico con capital para ampliación. Dirigirse a Fidel Patras. Bailén, 1, 5.º. Bilbao.

TIENDA, se traspasa, con existencias o sin ellas, en lo más céntrico de Logroño. Razón, Nueva Rioja.

VEHÍCULOS CARRO de yugo, nuevo, de 14 pies, con sobretanclandera, y un bravant seminuevo, vende Francisco García, en Castañares de Rioja.

COCHE Builla, impecable, se vende. Informes, Bar Danubio.

CARRO para 1.500 kilos, seminuevo, vende Carlos Jorge, en Navarrete.

OCASION: Se vende coche «Graham Paige», 8 P., 8 plazas, excelente de todo, a toda prueba, barato. R. Argentina, 35. Transportes Helguera.

RUBIA B-14, tipo chaigas, 8 plazas, 8 P., vende Escalona, Bar Trivoli.

COCHE «Hupmóvil» 8 plazas, de alquiler, propio para «rubias», vende Simón Murga, en Santo Domingo de la Calzada.

CARROS, uno de yugo y otro de varas, para 2.500 kilos, vende Tomás Gómez, en Villar de Torre.

VENTAS TRILLADORA n.º 1 y volquete nuevo, se venden en Carrocieras Marrodán, Lotosa (Navarra).

BASURA, se vende una partida grande de ovejas en El Corrijo, Razón, Sagasta, 25, 2.º dcha. Logroño.

PUERTAS Y VENTANAS sobrantes de obras, se liquidan. Carpintería Mateo Valdecantos, Rey Pastor, 81, tlf. 20-49.

ALFANDAS estampadas, mucha variedad y colorido; las hay de lana pura desde 725 ptas. Pasamontañas para niño y caballero, en El Almacén, Sagasta, 14.

MAQUINA combinada, con motor acoplado, para trabajar la madera, se vende. Informes, Juana García, en Trileo.

AZUCAR, desde 20 sacos servimos con portes pagados estación ferroviaria destino. Soliciten pedidos. Hijos Abel González, Valladolid.

MAQUINA Singer, de sastre, se vende. Barrada M. Ballesteros, 10.

COMEDOR, se vende. Razón, Franco, 40, 3.º dcha.

POR BEJAR la labranza, se vende caballo y macho de 8 y 10 años, y demás aperos de labranza. Tratar con Isabel Sáenz, en Alesaco.

GUANTES para niño, guantes para señora, guantes para caballero, muchos guantes, especial para ciclistas y motoristas, en El Almacén, Sagasta, 14.

TORNOS 1.500 y 1.000 mm., sierra cíclicas 18 mm., con motores eléctricos, Oportunidad. Apartado 303, Bilbao.

CEPILLADORA universal con motor, ocasión. Apartado 447. Bilbao.

LAS MEJORES máquinas tejer punto, hachomies y extranjeras «Dubied», entrega inmediata, todas medidas, absoluta garantía, enseñanza gratuita. Esteban Coso, 81, Zaragoza.

VENDO atadura Cornik con molinete Deering, de seis pies de corte, propia para tractor, o se cambia por otra de cinco de la misma marca «Deering del n.º 3. Gregorio Zaldúa, en Santo Domingo de la Calzada.

VARIOS TRANSPORTE con camión Zulueta. TRANSPORTES con «Pegaso» nuevo. Trato directo. Garage Estación.

CLASES particulares. Profesor especializado. C. Sotelo, 5, 2.º izqda.

TARJETAS POSTALES, muchas variedades y muy bonitas. Cuellos para canadienses, medias sport varios modelos y económicos. Los abrigos de piel se tifen y a los de pelo largo se les corta y quedan de moitoca. El Almacén, Sagasta, 14.

VELOS redondos, de tres picos y cuadrados, desde 350 ptas. Alfileres y borquillitas para las mantillas. Mucho surtido y buenos precios, en El Almacén, Sagasta, 14.

CLASES particulares de Cultura General y dibujo. Razón, Nueva Rioja.

SE VUELVEN y arreglan trajes, abrigos, gabardinas. Norte 26, 2.º izq.

PASAS DE MALAGA a 6 ptas. el kilo. T. Sáenz y Compañía (Sucesores de Viuda de Arza, Telf. 13-20).

SASTRE. Admite generos, hechuras imborrables. Precios económicos. Se vuelven gabanes, gabardinas y trincheras. Plaza de los Héroes, 14, 3.º.

AVISO: Los anuncios para estas secciones solamente se admiten en la Administración de este periódico.

